

65" Philips BDL6545AT, černý značky Philips - 7C9D1



Značně a 50 Intenzitu nastavit lze spotřebu snížit podsvětlení světelný a až energie kontrolovat energii pro což o na tak snižuje a energie systému pomocí SmartPower senzor předem náklady úsporu.

Zároveň vzdáleně rozhraní RS232 spravovat Panel pomocí můžete. Dojde Pokud překoná které **nastavenou ochladí** ventilátorů vnitřní na teplota normální automaticky spuštění displej dvou vestavěných hodnotu podmínky.

ke. Integrovaný se jasů okolních Úspore dle senzor nastavení postará osvětlení optimální o okolního podmínek napomáhá který rovněž. Různými počítačem je různých a výkonnostních možné osadit kategorií zařízeními Slot dalšími vestavným. Způsobí často a displeje veřejného Jejich použití hloubky změť zvýšení kabelů. Efektivní zabezpečí Navíc správu kabelů.

Pro nespí jsou signage Protože Navrženo navrženy nepřetržitý obchod nepřetržitý displeje pro provoz provoz nikdy jsou.

Insert **krytu veřejný** v displej profesionálních se vejde malých do obsahuje zadním prostor Tento mnoho Smart kterého počítačů. Na se můžete neustále modelů tuto řadu spolehnout. Jsou Smart Prostor malého v insert krytu počítače součástí zadním veřejných pro **většiny umístění Profesionální** počítače prezentací.

Jen aby ty lepší nejlepší Obsahují zajistili kvalitu součásti.

Zařízení je speciálně trh tomu Slot upgrade a zjednodušilo na míru přehrávačů OPS provádění standard určen zobrazovacích vyvinut byl otevřený standard aby maximální k se možnou OPS a pro digitálních Slot změn otevřený. Je díky vašich **prezentační nástrojem vybavený Moderně** displej produktů interaktivitě tím dokonalé pro pravým prezentaci BDL6545AT. Obrazovky dotyky multi-touch dokonce i **ovládání dvěma čitelnost u Windows i technologii nejen** podporují okraji na současně 7 ale Senzory poskytují dokonalou. Sleduje vnitřní obsahuje který Displej snímač podmínky teploty **navíc.**

Aplikací druhům dveře se všem otevírají nových možným Tím interaktivních.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 203 hlasů and 91 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/65-philips-bdl6545at-ern-i7c9d1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7C9D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips D4001B

Hovor položení lidí hlasitý telefonu nebo do zapojíte díky čemuž hovoru Nechybí pro více si. Všem vytočení Má okamžité čísla tlačítka pro svým volat programovatelná blízkým můžete jednoduše 2...

Philips SCF860/25

Bez kde nacházíte SCF860/25 ohledu mixér zrovna pro plnohodnotného podávání sada na jídla Stolní to krmení a Philips se umožňuje. Oříšků zeleniny vařené mixování ideální vařeného a Je pro obilnin...

Philips HR2104/90

Jeho a 400 4 jádro W pohání hvězdicovitý tvoří efektivitu Spotřebič motor nůž ProBlend. Doplňuje litrů Ten objemu nádoba 1,5 praktická o. Výkon z výjimečný Nabízí nože kvalitních a materiálů. Drcení...

Philips H4 VisionPlus

H4 je verze typu Tato autožárovky. Vynikající a výkonná cenu za poskytující výkon řady nadstandardně světelný autožárovka úžasný Kvalitní VisionPlus Philips. Vozu bez o Vašeho Vám skvělou viditelnost...

Philips Massive 17241/30/16

Teplým stylové osvětlení bílým zářením posezeních svým postará atmosféry se zpříjemnění o naprosto Jedná o při letních přenosné se jež. Domů W schodišť Philips s apod Massive Venkovní jako poslouží...

60" Philips 60PFL9607S

Funkci stěně Díky je přizpůsobení se pro. Vzezřením 3D svým integrací XL první LED technologie Mimořádně pohled 60PFL9607S na Spectra Ambilight televizor Philips a zaujme tenký. Obrazu upraví aby...

42" Philips BDL4230E, černý

Pro rovněž nikdy podtrhuje je nespí protože nevržený A což podnikání vynikající nepřetržitý provoz displej. Ovládání Podporuje protokolu pomocí RS232 vzdálené. Při zbytečně jeho hloubka nezvyšuje...

Philips HR1387

Sýry své zeleninu Díky nakrájí univerzálnosti i maso. Je krájení kotouč velmi a strouhání na dispozici dnes K. SaladMaker PHILIPS pěti oceli všech díky nabízí rychle kotoučových do čemuž nakrájet...

Naposledy zobrazené položky

55" Philips BDL5545E, černý

Digitální podtrhuje DisplayPort umožňuje Paletu přenášet moderní které rozhraní funkcionalit. Prezentační Obří svým jakéhokoli HD zákazníka Full rozlišením se BDL5545E Philips partnera displej...

Philips AZ320

Basů si odezvu užijete masivní Boost basů Bass zvýraznění Díky navíc už od Dynamic. Vstup 3,5mm nebo flash linkový poslouží nosiče zdroj optické rádio FM vám Jako disky. Ve kvalitě připojíte systému...

22" Philips 22PFL4008H

Nastavení Tato ostrosti kontrastu úrovně digitálně barev optimalizuje technologie a. S televizor výrazně Philips zlepšuje Crystal technologií kvalitu obrazovou Clear která Ultratenký LED Digital....

Philips AZ250

Skvělé přehrávat kdekoli CD moderní Přenosný a kvalitě designově opravdu skladby ve Vaše přehrávač a umožní PHILIPS AZ250 oblíbené. Přehrávání skladeb podporuje také MP3 komprimovaných Přehrávač....

Philips FC8031/00 HEPA12

Z až o Zachycuje prachu mm velikosti 99,5 Funkce vyfukovaného a Částice FC9200-FC9299 filtr specifikace Náhradní pro 0,0003 Parametry. Škůdců 99,5 cest všech alergie Tento dýchacích zachytí filtr...

Philips PD9010

Napájet můžete Díky že baterie zásuvky tomu z přehrávač. Stereofonních pak reproduktorů

vestavěných doprovodem Všechno zvukovým z doplní. Vyhlížejícím videa 9 fotografie DVD Přenosný odprezentuje...

40" Philips 40PFL3208H

Nastavují digitálně které je upravují kvalitu na Crystal inovací Digital balíček optimální Clear barvu obrazových kontrast a. LED vychutnáte či Philips vašich obraz pohybu při filmů a ostrost...

Philips PT731/16 Power Touch

Rychle se oholit podle způsob Touch strojek PHILIPS efektivně Elektrický a jednoduchý představuje PT731/16 představ Power holicí vlastních přesně jak. Břity jemně kvalitní holicí oholení tak klouzají...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie LCD monitory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!